



Българска Финансова Одиторска Компания ООД  
Специализирано одиторско предприятие  
гр. София, 1505, ул. "Франсис де Пресансе" № 3, ет. 4, ап. 16А  
Тел. (359)2 971 39 98; Факс (359)2 971 39 34  
e-mail: office@bfok.eu

## ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

ДО  
СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ  
НА "АЛТЕРКО" АД  
ГР. СОФИЯ

Ние извършихме преглед на прогнозния консолидиран отчет за всеобхватния доход на "АЛТЕРКО" АД, гр. София за периода 2016–2020 г.

Отговорността за изготвянето на този прогнозен консолидиран отчет за всеобхватния доход, приложен към настоящия доклад се носи от ръководството на предприятието. Същият е изготвен в съответствие с изискванията на МСФО. Нашата отговорност се свежда до изготвяне на доклад върху този отчет за всеобхватния доход, основаващ се единствено на извършения от нас преглед.

Нашият преглед беше извършен в съответствие с професионалните изисквания на Международния стандарт за ангажименти за преглед 2400.

Този стандарт налага, прегледът да бъде планиран и проведен, така че ние да получим умерена степен на сигурност доколко прогнозния консолидиран отчет за всеобхватния доход не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия.

Прегледът се ограничава до извършване на аналитични процедури по отношение на финансовата информация, като по този начин предоставя по-ниска степен на сигурност от одита.

Ние не сме извършили одит и не изразяваме одиторско мнение.

Въз основа на извършения от нас преглед на прогнозния консолидиран отчет за всеобхватния доход, посочен в първия с параграф на настоящия доклад, удостоверяваме, че нищо не ни е станало известно, което да ни кара да считаме, че приложения консолидиран отчет за всеобхватния доход не дава вярна и честна представа в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане. Същият е изготвен в съответствие с приетата от емитента счетоводна политика.

Специализирано одиторско предприятие "БФОК" ООД

Управител, регистриран одитор, отговорен за одита:

Дата: 23 Февруари 2016 г.

гр. София

**ВЯРНО С  
ОРИГИНАЛА**

